
Маршуртый лист на 15.04.2020  

группа "Бабочки" ранний дошкольный возраст 2-3 года 

Тема недели: Нет земли краше, чем родина наша.  

Народная игрушка. 
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Конструировантие 

"Домик для 
матрешки" 



Конструирование в 

младшей группе «Домик 

для матрешки» 
Цель: развитие элементарных 
конструктивных навыков, развивать 
цветовое восприятие, 
стремление к игровому и речевому 
общению, воспитывать 
трудолюбие. 
Ход занятия: 
Воспитатель: - ребята сегодня нам 
предстоит интересная работа, а для 
этого давайте 
разомнем свои пальчики: 
Пальчиковая гимнастика: "Дом". 
Я хочу построить дом (руки сложить 
домиком, поднять над головой) 
Чтоб окошко было в нем (пальчики 
обеих рук соединить в кружочек) 
Чтоб у дома дверь была (ладошки 
рук соединяем вертикально вместе) 
Рядом чтоб сосна росла. (Одну руку 
поднимаем вверх и «раскрываем" 
пальчики) 

Чтоб забор вокруг стоял, пес ворота 
охранял (соединить руки в замок и 
делаем круг 
вокруг себя) 
Солнце было, дождик шел (руки 
вверх, а потом опускаем и 
стряхиваем) 
И ТЮЛЬПАН В САДУ РАСЦВЕЛ 
(соединяем вместе ладошки и 
медленно раскрываем пальчики) 
Воспитатель: - ребята посмотрите, 
кто это к нам пришел! Да это же 
красавица матрешка. 
Кукла славная матрешка, 
Где же ручки, 
Где же ножки, 
Ах, какие щечки, красные, румяные, 
На фартучке цветочки и на 
сарафане. 
Вот матрешка мама, вот матрешки 
дочки. 
Ротик будто ягодки, 
Глазки будто точки! 
Мама песенку поет 
Дочки водят хоровод. 
Маме хочется покой, 
Дочечки бегут домой. 

Матрешка: - ребята на улице очень 
холодно, а мне негде жить. 
Воспитатель: - не переживай 
матрешка, мы с ребятами тебе 
поможем. Поможем ребята, 
что мы сделаем?  
Дети: - построим домик. 
Матрешка: - спасибо, но это 
наверно нелегко. 
Воспитатель: - конечно, но ребята 
молодцы они сейчас все расскажут 
и покажут. 
Проводим анализ строительства, 
повторяем и учим цвета. 
Предлагаю детям маленькие 
машинки и игрушки, обыгрываем 
постройку. 
Дети сами начинают строить 
дорожки, для того чтобы игрушки 
поехали в гости 
к матрешки и ее дочкам. 
Матрешка: - спасибо ребята, у нас 
появилось много друзей, нам 
теперь не страшен холод, 
потому что у нас есть большой 
красивый дом. 



                       

Физкультминутка    
   «Матрешки» 

Мы веселые матрешки, (наклоны в 

стороны) 

Ладушки, ладушки. (хлопки в 

ладоши) 

На ногах у нас сапожки, 

(выставлять ножки) 

Ладушки, ладушки, (хлопки в 

ладоши) 

В сарафанах наших пестрых, 

(повороты вправо, влево) 

Ладушки, ладушки, (хлопки в 

ладоши)Мы похожи словно сестры, 

(покружиться)Ладушки, ладушки. 

(хлопки в ладоши)                            

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Упражнения в движениях 

имитационного характера 

1.И. п.: стоя. Поднять руки в 

сторону и опустить - «Птички 

машут крыльями». 

2.И. п.: то же. Присесть, постучать 

пальчиками по коленям и 

выпрямиться - «Птички клюют 

зернышки». 

3. И. п.: стоя свободно по всей 

площадке. Ходить, высоко 

поднимая ноги, - «Ходить по 

глубокому снегу», «Ходить по 

воде». 

4. //. п.: то же. Прыгать (пытаться 

выполнить) на месте на двух ногах - 

«Зайки прыгают», «Мячик скачет». 

5. И. п.: то же. Ходить тихо, пытаясь 

подняться на носочки, - «Мышки 

ходят тихо, тихо». 

6. И. п.: стать на четвереньки. Идти 

вперед на четвереньках - «Собачки 

идут». 

 


